2011年12月23日 星期五 编辑/吴金 图编/刘丰 美编/代宏福 校对/黄蓉

游艇可在各景点间游憩,地下水道四通八达,在那儿坐船比坐车还要方便

链

接

新

游艇可直接从湘江开到大王山脚 下,还可在度假区内各景点之间游憩,城 里还有类似于海底水道的地下水道…… 长沙大河西先导区管委会12月22日透 露,大王山旅游度假区规划方案已确定, 将力争将其打造成令世界为之惊叹的魅 力水都,今后,在那儿,坐船可能会比坐 车还要方便。

游艇穿梭于地下水道

大王山旅游度假区东起巴溪洲、西 至山泉路,北起莲坪大道、南至学士路; 规划用地面积为13平方公里,距离长沙 主城区10公里,湘潭主城区25公里。规 划定位为世界先进水平的旅游度假和会 议中心、以打造世界旅游目的地为驱动 的绿色新城、展现湖湘特质让世界为之 惊叹的魅力水都。

"度假区四水入江水系发达,湘江航 电枢纽提升水面后,可通过引水入城、结 水成网, 打造独具特色的芙蓉水城。"据 介绍,这里将成为长沙唯一实现城与江 无缝交融的独特区域、唯一游船(艇)可 从湘江直接进入区块内陆纵深的区域、 唯一以水串联各旅游项目与城市服务功 能组团的区域、唯一城区内具备室内及 地下水道体验的区域。可以说,在这里坐 船比坐车还方便。

曾国藩墓园将成核心景点

大王山旅游度假区将分为四大功能 区,分别为大王山旅游度假区核心区、生 态修复提质示范工程区、巴溪洲水上公

园、会议中心区。其中,大王山旅游度假 区核心区将以大王山公园、曾国藩墓园、 矿坑文化园为主体, 生态修复提质示范 工程区为集会议、旅游服务、商业配套、 生态宜居为一体的复合型旅游服务中 心, 巴溪洲水上公园将建成集游艇俱乐 部、体育俱乐部、生态湿地于一体的综合 性水上公园。

2012年,将重点启动蜂巢颜料厂山 体复绿工程、新生水泥厂矿坑再利用工 程、水泥厂拆除退出及土地再利用工程。 据介绍,坪塘南片区历史上为化工、建材 的工业聚集地,对环境及湘江水质存在 污染。经过三年的努力,先导区对污染企 业已全面实现关停,目前绝大多数厂房

洋湖湿地公园二期明年开园

"今年6月22日开园的洋湖湿地公 园一期,已成为星城市民休闲游玩的新 去处,公园二期明年国庆节前后也将开 园。" 先导区管委会12月22日透露,湿 地公园二期1200亩也于今年7月开工建 设,相比一期,二期的水系更为丰富。

水系航道的长度接近10公里,将开 通环保游船,可游湖赏景,同时将成为河 西地区最大的鸟类栖息地之一。目前土 方工程已完成, 二期主人口雕塑、景观 塔、湿地科普馆等正在征集设计方案。预 计明年国庆节前后开园。同时,规划总面 积3180亩的湿地公园三期在2012年也 计划启动前期工作。

■记者 王文 实习生 陈龙



乔江书院万寿宫古戏台。

"长沙最早书院"招院主,每年只要一元钱

本报12月22日讯 始建于南宋年间的乔江书院是长沙地区建立最早的书院之一,最近 经望城区乔口镇投资1000多万元重修和恢复,已修葺一新。今日,乔口镇对外宣布,乔江书 院将面向社会招"院主",租约为10年,每年只需一元钱。

望城区乔口镇党委书记姚罗光告诉记者,他们这么做的目的,就是要找到有志于文化 事业、善于经营书院的人士,以此来带动和丰富乔口的文化内涵。"这当然不是说任何人都 可以来,我们还是有一些条件的。"姚罗光说,书院的新主人应具有从事文化产业项目的资 质和实力,同时书院只允许从事文化产业相关活动。"除此以外,书院的布置和装修由新主 人负责。我们还要求新主人每年能举办3次以上高档次的文化艺术活动,这需交纳一定数量 的履职保证金,

"除了找新主人,我们还要为三贤祠征一首赋。"姚罗光说,三贤祠是乔口历史文化的载 体,乔口镇决定悬赏10万元向海内外公开征集。如您想成为乔江书院的新主人,或您能写出 《三贤祠赋》,请与乔口镇联系吧!他们的电话是0731-88360016。 ■记者 曾力力

200万亩全仓企业生活大战

TIPIEZ KING CITY



- 代 倾 城 TIMES KING CITY 11 14

楼市严冬,开盘劲销近300套

12月18日,时代候城落大开盘,当天动销近300条。这种火爆的场而在目前的市场 "严冬"下简宜就是一个奇迹。

冬天里的一把火

奇迹的诞生,从来不是构然,是对代领域用高端的品质、贴心的股条、特雕细琢 的手艺以及完美的观场展示,获得了广大客户的认同。明代纸域用事实告诉市场、 不论在任何环境下,好的产品来追都会被市场认可,好的产品是不会看冬天的。 明代领域价法领是在情况之中的,明代领域价美也无需整定。让我们再次聆听明 代领域人的声音吧!



剧我的重业顾问。以后我就可一不了多少钱, 步到位也不错! 以和梁馆华大师的作品住在 肯定经常去!

后一定请你来参加落成典礼。以 后电会法继承参加艺术设计的交 流party。店一定實施域!



自己做设计的勇哥说,太高兴《准备结婚的小两口小陆和小马说,实在是很喜欢时代顺城,特别是这里的精装修,本 了,我居然抢到了一套楼层非一来我们是准备实84m的内房的,结果当天人太多了,轮到我们选房时,内房的选择 常好的一房,回头我要好好感,已经不多了,我们咬咬牙买了一套117㎡的三房。后来算了算,其实抗成月供也多

时代侧城说:感谢您对我们项目的样爱,我们的前装修格准都是从我们广州研发中心 起啦!你们的会所和关末馆我一个你看好自来的,就像材料也是国际国内的一线品牌。更重要的是我们的地下惨争 场、入户大全、电标为全全部不采用了五旦级的指装标准,是真正态义上的全盘结 时代侧坡说: 您是一位懂艺术 蒙。选举我们的房子作您的婚房实在是再资面于不过了

爱生活的人,我们的美术效应战。对于房屋的选择我觉得您是明智师,将来您有了孩子,父母条证表现领也非常方便。 一家人共才无伦之乐是很定条的。对吗?

> 0731-89853333/6666 项目地址 | 长沙·市府北·金星北路与银星路交汇处 投资等 广州市时代地产集团有联公司 销售代理 阿含草草属 入村 广告策划 法恶人等

在中联重科工作的邓先生说: 我在薏谷上 进,从时代恢城直接上三环,去单位上 班,完全没有红绿灯,一脚油门冲到底, 15分钟就到单位,非常便捷,而且居住 环境也让我们两日子非常满意,用水环 绕,社区内还有一个4万mi的湖,居住 在这里 定是 件非常恢复的事。我们很 多同事都看中了这里的房子。很幸运,这 次开盘段抢到了自己心仪的房子, 我很多 同事都没有买到。他们用四十个羡慕嫉妒 恨時!

时代倾城说: 蒸卷您! 我们项目一扇交房 以后,地致很快热热开销。您的工作和生 活得更加方便了。

广州回湘置业的刘先生说:我是湖南人。 在广州做生意。我对时代地产在广州开发 的项目非常熟悉。时代地产开发的项目品 **版非常高,这在广东地区都是有口管碑** 的,这次听说时代在长沙开发了新项目, 正好我也有在长沙投资重业的想法。因为 长沙目前房价不高,发展潜力非常大。所 以,我特意提前一天过来考察一下。看过 之后觉得长沙时代倾域项目跟广州开发的 项目品质一样好,以后的肝值潜力肯定非 常人。最后,我马上买了两套。

1时代倾城说: 秦家抬龙、您不但这色好。 服光也好。淡江梨城的建设、淡水梨城的 规划、地狱即将动工、项目五星级酒店、 三大会洲等火规模配套,方方面面部银币 着时代领域良好的外值前景,相信一定会 经您的投资带来半界的回报。



何先生兄妹说: 我和我妹妹都是 你们的VIP客户,我孩子现在读小 学、我妹妹的小孩现在下沙。我 就是冲着你们师大时中的教育指 标来的,我妹妹也是冲着你们的 国际幼儿园、美术馆以及周边的 教育尼意来的。我们都只有这么 一个孩子,我们一定要让他享受 到最好的教育。不过这次我们见 妹没有抢到房源,你们下期房源 开盘一定要通知现何。

时代所城说:一定!

开盘的热销已经过去。伊斯查尔 城何好炒仍将继续。感谢是一位 信任。事爱时代领域的人!

15#栋少量中央园景保 留单位持续推出,开盘 优惠截止12月25日

口内容为要约数百

最終維持权力



